
2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1 昇降アーム連動バー PM-124 BRP10124 1 ¥3,960 11 PM-111 BRP10111 4 ¥1,320

2 部品パック PM-128 BRP10128 1 ¥1,980 12 PM-113 BRP10113 2 ¥540

3 取扱説明書 PM-130 BRP10130 1 ¥1,100 13 PM-114 BRP10114 2 ¥540

4
昇降

アームローラー
（白）

PM-125 BRP10125 4 ¥2,600 14 PM-433 BRP10433 2 ¥660

5
昇降アーム受

シート
(PC：25×30)

PM-109 BRP10109 35 ¥3,960 15

6
昇降アーム受

樹脂 PM-112 BRP10112 8 ¥880 16

7
脚座A

（M１RJH、M2RJ、M3RJ） PM-105 BRP10105 4 ¥7,900 17

8
脚座B

（M1RJB） PM-110 BRP10110 4 ¥7,900 18

9
エンドキャップ

(A) PV-101 BRP30101 4 ¥1,440 19

10
エンドキャップ

(B) PV-102 BRP30102 4 ¥960 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

弊社
解答欄

年　 　月　 　日　

ノブボルト

モーター先端ピン
（銀色）

＆割りピンセット
各2個入り

連結バー用ピン
（金色）

＆割りピンセット
各2個入り

マットレス
ストッパー

注文数

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 ベースフレーム(1/5)①

注文数 部品名

『ＶＰ2』刻印あり



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1
8CKキャスター

（ストッパー付）
※スパナ付

PC-111 BMP30111 1 ¥5,400 11

2
8CKキャスター

（ストッパー無）
※スパナ付

PC-112 BMP30112 1 ¥5,400 12

3
キャスターカバー
（ボルトM10×15） PM-115 BRP10115 1 ¥2,000 13

4 ハイトスペーサー PH-101 BMP30101 1 ¥1,900 14

5 140㎜延長脚 PH-102 BMP30102 1 ¥1,000 15

6 70㎜延長脚 PH-103 BMP30103 1 ¥1,000 16

7 35㎜延長脚 PH-104 BMP30104 1 ¥1,000 17

8 18

9 19

10 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 ベースフレーム(1/5)②

注文数 部品名 注文数



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1 ポップピン一式 PM-202 BRP10202 4 ¥5,900 11 PM-224 BRP10224 16 ¥2,640

2
エンドキャップ(小)

(20×20)
※ひざ・脚ボトム共通

PM-204 BRP10204 8 ¥1,060 12 PM-225 BRP10225 4 ¥1,320

3
背ギャッジ
ブラケット PM-203 BRP10203 1 ¥7,900 13 PM-226 BRP10226 2 ¥1,320

4
背・ひざ・脚ボトム

連結バー
（ブラケット付）

PM-222 BRP10222 1 ¥6,600 14 PM-227 BRP10227 2 ¥1,320

5

エンドキャップ(大)
(40×20)

（センターフレーム
ヘッド・フットフレーム用）

PM-206 BRP10206 8 ¥1,600 15 PP-330 BJP50330 2 ¥120

6
ボトムギャッジ

ローラー PM-207 BRP10207 3 ¥1,980 16 PM-219 BRP10219 2 ¥440

7
トランスカバー

取付ネジ PM-210 BRP10210 2 ¥1,060 17 PM-216 BRP10216 20 ¥1,980

8
脚ボトム受け

緩衝材A
(ポロン：150×16）

PM-215 BRP10215 14 ¥3,960 18 PM-228 BRP10228 20 ¥1,980

9
背ボトム受け

緩衝材B
(挿し込み型)

PM-218 BRP10218 20 ¥880 19 PM-217 BRP10217 20 ¥1,980

10
キズ防止シート①

(PVC：台形) PM-223 BRP10223 20 ¥3,960 20 PM-246 BRP10246 1 ¥440

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

注意ピンセット
（樹脂タイプ）

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

床キズ
防止キャップ
(袋式丸型)

床キズ
防止キャップ
(袋式角型)

床キズ
防止キャップ

(貫通式)

昇降モーター
固定用ゴム

（インシュロック付）

頭脚ボトム受
樹脂（右）(V)

背ボトムローラー用
Eリング

（ミオレット用）

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 センターフレーム(2/5)①

注文数 部品名 注文数

キズ防止シート④
(PVC：34×17)

ヘッド・フットフレーム
固定用コ型樹脂

頭脚ボトム受
樹脂（左）(V)



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1
PZB-MB1(2/5)
（モーター無） PM-241 BRP10241 1 ¥50,600 11

2
PZB-MB2(2/5)
（モーター無） PM-242 BRP10242 1 ¥50,600 12

3
PZB-MB3(2/5)
（モーター無） PM-243 BRP10243 1 ¥50,600 13

4
PZB-MB4(2/5)
（モーター無） PM-244 BRP10244 1 ¥50,600 14

5 15

6 16

7 17

8 18

9 19

10 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

注文数

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 センターフレーム(2/5)②

注文数 部品名



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1
ヘッドフレーム
（レギュラー）
（モーター無）

PM-303 BRP10303 1 ¥19,800 11 PM-206 BRP10206 8 ¥1,600

2
フットフレーム
（レギュラー） PM-304 BRP10304 1 ¥15,800 12 PM-324 BRP10324 4 ¥400

3
ヘッドフレーム
（ショート）

（モーター無）
PM-313 BRP10313 1 ¥19,800 13 PM-323 BRP10323 2 ¥1,980

4
フットフレーム
（ショート） PM-314 BRP10314 1 ¥15,800 14

5 サイドカバー PM-306 BRP10306 4 ¥13,200 15

6
H/F固定ピンセット

（ボルト・ワッシャー
付）

PM-325 BRP10325 4 ¥2,640 16

7 H/F固定ピン用ゴム PM-326 BRP10326 4 ¥1,320 17

8 キズ防止樹脂 PM-308 BRP10308 4 ¥2,640 18

9
背ボトム受け

緩衝材A
(30×15)

PM-310 BRP10310 20 ¥1,980 19

10
背ボトム受け

緩衝材B
(挿し込み型)

PM-218 BRP10218 20 ¥880 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

エンドキャップ(大)
(40×20)

(センターフレーム・ヘッド
・フットフレーム共通）

電源ケーブル
用樹脂フック

バックオフ
ローラーガイド

（茶）

注文数

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 ヘッドフレーム・フットフレーム(3/5)

注文数 部品名



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1
背ボトム

（レギュラー） PM-401 BRP10401 1 ¥17,600 11 PM-408 BRP10408 2 ¥2,640

2
ひざ脚ボトム

（レギュラー） PM-402 BRP10402 1 ¥17,600 12 PM-409 BRP10409 8 ¥1,980

3
背ボトム

（ショート） PM-415 BRP10415 1 ¥17,600 13 PM-423 BRP10423 2 ¥920

4
ひざ脚ボトム
（ショート） PM-416 BRP10416 1 ¥17,600 14 PM-428 BRP10428 2 ¥880

5

脚ボトム
エンドローラー（白）

（ボルトM5×30
ナットM5）

PM-403 BRP10403 2 ¥440 15

6
ひざ脚ボトム

連結樹脂
(TPR)

PM-410 BRP10410 4 ¥3,300 16

7
ひざ脚ボトム
楕円パイプ

エンドキャップ
PM-411 BRP10411 4 ¥660 17

8

ひざ脚ボトム
楕円パイプ

キズ防止チューブ
(PE：90MM)

PM-412 BRP10412 4 ¥1,320 18

9
腰ボトム

キズ防止キャップ PM-413 BRP10413 20 ¥1,060 19

10
ひざ脚ボトム
楕円パイプ PM-407 BRP10407 2 ¥2,640 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

弊社
解答欄

年　 　月　 　日　

フィッティングバー
ブラケット

フィッティングバー
固定ピン

バックオフプレート

バックオフローラー
（Cリング付）

注文数

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 ボトム(4/5)

注文数 部品名



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1
木ボード修正
クレヨン（M）
（3色セット）

PM-511 BRP10511 1 ¥4,800 11 PM-522 BRP10522 2 ¥440

2
ヘッドボード用
Tモール(1.17m)
（レギュラー）

PM-502 BRP10502 2 ¥3,960 12 PM-523 BRP10523 2 ¥440

3
フットボード用
Ｔモール(0.8m)
（レギュラー）

PM-503 BRP10503 2 ¥2,640 13 PM-506 BRP10506 10 ¥660

4
ヘッドボード用
Tモール(1.15m)
（ショート）

PM-524 BRP10524 2 ¥3,960 14 PM-507 BRP10507 10 ¥660

5
フットボード用
Ｔモール(0.78m)
（ショート）

PM-525 BRP10525 2 ¥2,640 15 PM-508 BRP10508 10 ¥660

6

ヘッドボード用
Tモール(1.14m)
（レギュラー）
（キャップ付）

PM-518 BRP10518 2 ¥3,960 16

7

フットボード用
Tモール(0.77m)
（レギュラー）
（キャップ付）

PM-519 BRP10519 2 ¥2,640 17

8

ヘッドボード用
Tモール(1.12m)
（ショート）

（キャップ付）

PM-520 BRP10520 2 ¥3,960 18

9

フットボード用
Tモール(0.75m)
（ショート）

（キャップ付）

PM-521 BRP10521 2 ¥2,640 19

10 木部補修シート PM-515 BRP10515 4 ¥2,200 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

ボード保護キャップ
※要取付加工

（レギュラー）

ボード保護キャップ
※要取付加工
（ショート）

目隠しキャップ
（A）

目隠しキャップ
（B）

目隠しキャップ
（C）

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 ボード(5/5)

注文数 部品名 注文数

18mm

5mm

6mm

15mm

15mm

4mm



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1 背モーター BD-101 BDT00101 1 ¥35,200 11 BD-109 BDT00109 1 ¥19,800

2 脚モーター BD-102 BDT00102 1 ¥33,000 12 BD-110 BDT00110 1 ¥22,000

3

M1RJH、M2RJ
昇降モーター

（背モーター差込口あ
り）

BD-103 BDT00103 1 ¥59,400 13 BD-111 BDT00111 1 ¥18,700

4
M3RJ

昇降モーター BD-104 BDT00104 1 ¥59,400 14 BD-112 BDT00112 1 ¥18,700

5 電源トランス BD-105 BDT00105 1 ¥19,800 15 BD-118 BDT00118 1 ¥18,700

6 電源コード BD-106 BDT00106 1 ¥3,300 16 PM-209 BRP10209 1 ¥6,600

7 分配器 BD-107 BDT00107 1 ¥28,600 17 BD-114 BDT00114 10 ¥2,200

8
背モーター用
DCケーブル

（2モーター用）
BD-117 BDT00117 1 ¥2,200 18 BD-130 BDT00130 1 ¥440

9
背モーター用
変換ケーブル

（3モーター用）
BD-108 BDT00108 1 ¥2,200 19 BD-131 BDC01006 1 ¥440

10
M1RJB用

三叉コード BD-113 BDT00113 1 ¥3,300 20 BD-133 BDT00133 1 ¥1,100

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

モーター用キャップ

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

コネクター
抜け防止カバー

手元スイッチ用フック
（黒）

（ネジ付）

手元スイッチ用フック
（白）

（ネジ付）

トランスカバー

M1RJH
手元スイッチ

背上げ専用
機能制限

手元スイッチ

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 モーター関連

注文数 部品名 注文数

M2RJ
手元スイッチ

M3RJ
手元スイッチ

M1RJB
手元スイッチ



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1
平ワッシャー

φ18、d=11、t=1.0
昇降アーム

昇降アーム連動バー PM-N21 BRP12321 20 ¥400 11
オイレスブッシュ

80F-0803
内径：8mm

PM-N30 BRP12330 20 ¥3,200

2
平ワッシャー
φ18、d=9.5、

t=1.5
H/F固定ピン PM-N22 BRP12322 20 ¥400 12

樹脂ワッシャー
φ30、d=12、t=2 PM-N32 BRP12332 20 ¥660

3
平ワッシャー

φ14、d=9、t=1.0
背ギャッジブラケット PM-N23 BRP12323 20 ¥260 13 R型ピン PM-N31 BRP12331 20 ¥1,060

4
六角ピン・銀色
（φ10×60）

昇降モーター先端
背モーター先端 PM-N47 BRP12347 20 ¥3,960 14

皿ネジ
（M4×8） PM-N49 BRP12349 20 ¥400

5
六角ピン・金色
（φ10×60）

連結バー用ピン PM-N51 BRP12351 20 ¥3,960 15
ナベネジ

（M4×12） PM-N50 BRP12350 20 ¥400

6
根角ピン

（M10×45）
背モーター根元 PM-N48 BRP12348 20 ¥3,700 16

7
六角ピン(13mm)

φ10×45
昇降モーター根元 PM-N26 BRP12326 20 ¥3,700 17

8
オイレスブッシュ

80F-1010
内径：10mm

昇降アーム連結バー PM-N27 BRP12327 20 ¥3,200 18

9
オイレスブッシュ

80F-1005
内径：10mm

ひざ脚ボトム
ギャッジブラケット PM-N28 BRP12328 20 ¥3,200 19

10
オイレスブッシュ

80F-1003
内径：10mm

昇降アーム
連動バー PM-N29 BRP12329 20 ¥3,200 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

背ボトム
ギャッジブラケット

ポップピン

割りピン

コ型樹脂用ネジ

分配器用ネジ

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 ピン①

注文数 部品名 注文数



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1
根角ボルト

（M10×M40）
昇降アーム

(背・ひざ脚） PM-N41 BRP12341 20 ¥1,980 11
ボタンキャップボル

ト(4mm)
M6×16：半ネジ

PM-N11 BRP12311 20 ¥1,060

2
根角ボルト
（M10×26）

昇降アーム連動バー PM-N42 BRP12342 20 ¥1,320 12
ボタンキャップボル

ト(3mm)
M5×15

PM-N12 BRP12312 20 ¥800

3
根角ボルト
（M10×51）

ネット連結バー根元 PM-N43 BRP12343 20 ¥2,640 13
根角ボルト
M8×20 PM-N46 BRP12346 20 ¥1,320

4
低頭キャップボルト

(8mm)
M12×35：半ネジ

昇降アームローラー PM-N04 BRP12304 20 ¥2,900 14
トラスネジ(+)

M6×11 PM-N14 BRP12314 20 ¥400

5
低頭キャップボルト

(5mm)
M8×12：半ネジ

H/F固定ピン PM-N05 BRP12305 20 ¥2,100 15
ナベネシﾞ(+)

M5×30：半ネジ PM-N15 BRP12315 20 ¥400

6
低頭キャップボルト

(5mm)
M8×25

ヘッド･フットボード
ブラケット PM-N06 BRP12306 20 ¥1,320 16

ナイロンナット
（17mm)

M10
PM-N16 BRP12316 20 ¥800

7
低頭キャップボルト

(4mm)
M6×14：半ネジ

バックオフ
ローラーガイド PM-N44 BRP12344 20 ¥1,840 17

ナイロンナット
（13mm)

M8
PM-N17 BRP12317 20 ¥660

8
ボタンキャップ
ボルト(8mm)

M12×50：半ネジ
固定脚 PM-N45 BRP12345 20 ¥2,640 18

ナイロンナット
(10mm)

M6
PM-N18 BRP12318 20 ¥520

9
ボタンキャップ
ボルト(6mm)

M10×35：半ネジ

ひざ脚ボトム
ギャッヂローラー PM-N09 BRP12309 20 ¥1,980 19

ナイロンナット
(8mm)
M5

PM-N19 BRP12319 20 ¥520

10
ボタンキャップ
ボルト(5mm)

M8×30：半ネジ
バックオフバー PM-N10 BRP12310 20 ¥1,460 20

平ワッシャー
φ19、d=11、t=2.0 PM-N20 BRP12320 20 ¥400

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

背側
ギャッジローラー

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　

背ギャッジ
ブラケット

バックオフバー

ポップピン

ひざ・脚ネット
エンドローラー

昇降アーム(背・ひざ脚ボトム)
昇降アーム連動バー

背・ひざ脚ボトム連結バー
ひざ脚ボトムギャッジローラー

背モーター根元

ひざ脚ボトム
連結樹脂

ひざ脚ボトム
エンドローラー

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 ピン②

注文数 部品名 注文数

ポップピン

サイドカバー

背ギャッジブラケット



2014.4.1

№ 部品図 部品名 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜) № 部品図 型式 商品コード 入数
メーカー希望

小売価格(税抜)

1 頭シール PM-S01 BRP12801 50 ¥3,300 11 PM-S51 BRP12851 10 ¥2,200

2 足シール PM-S02 BRP12802 50 ¥3,300 12 PM-S60 BRP12860 10 ¥3,300

3
腰位置ポイント

シール PM-S42 BRP12842 50 ¥1,980 13 PM-S52 BRP12852 50 ¥3,300

4
コード取り回し

シールA PM-S43 BRP12843 10 ¥2,200 14 PM-S53 BRP12853 50 ¥3,300

5
コード取り回し

シールB PM-S44 BRP12844 10 ¥2,200 15 PM-S54 BRP12854 50 ¥3,300

6
コード取り回し

シールC PM-S45 BRP12845 10 ¥2,200 16 PM-S59 BRP12859 10 ¥2,200

7
サイドカバー
警告シール PM-S46 BRP12846 10 ¥2,640 17 PM-F04 BRP11504 1 ¥3,000

8 指挟み警告シール PM-S47 BRP12847 50 ¥3,300 18

9
フィッティング位置

シール PM-S48 BRP12848 10 ¥2,200 19

10
ヘッドボード用

警告シール PM-S50 BRP12850 10 ¥2,640 20

会社名： 住所： 発注№ ご希望納期：

所属部署：
送料：￥

ご担当者： 電話：
納期：

ご注文日： 備考：

株式会社プラッツ　業務課 行 ミオレット　部品価格表兼発注書
FAX：092-502-3810 シール

注文数 部品名 注文数

使用者体重表示
シール

使用者体重表示
＆警告シール

固定警告シール

ロック警告シール

割りピン警告
シール

ショートタイプ
専用シール

補修用スプレー
表記：ライトブラック

弊社
解答欄

年　　　　　　　月　　　　　　　日　


